



Protokol o hodnocení bakalářské práce – diplomové práce *)

Název práce: Laboratoř - mám pár nezodpovězených otázek.

Práci předložil(a) student(ka): BcA. Jana Bušková, Dis.

Studijní obor a specializace: Intermediální tvorba

Hodnocení vedoucího práce

Práci hodnotil(a): doc. MgA. Milena Dopitová

1. Cíl práce

(a jeho naplnění):

„Mám pár nezodpovězených otázek“ je průzkumem vztahů a vazeb, zkušeností mužů i žen pocházejících z neúplných rodin. Autorka zkoumá do jaké míry má absence mužského vzoru vliv na utváření osobnosti jejich potomků a jaké mají tyto poznatky dopad na společnost obecně.

2. Technologická specifika

(technická inovace):

Hlavním výrazovým prostředkem pro Janu Buškovou jsou informace - příběhy posbírané ve svém okolí. Srovnávání osudů těch druhých ji umožňuje zřetelněji dešifrovat vlastní identitu.

Vznikla instalace složená z pěti příběhů. Jakýsi koridor, prostor, kde je divák prostřednictvím textu manipulován k pohybu uvnitř. Transparentní objekt – instalace je podle autorky prostorem plynoucích myšlenek, příběhů, dějů, které nás obklopují ve vrstvách. Nalezené informace osobních vzpomínek jednotlivých příběhů jsou zkušenosti z dětství, které

si s sebou hlavní aktéři nesou dál ve vztazích a mají silný vliv na utváření jejich pohledu na své blízké a společnost obecně.

3. Přínos práce pro daný obor

Diplomová práce vznikala v několika fázích. Ukázalo se, že téma má široké spektrum pohledů, možností a uchopení. Jana Bušková nám chtěla zprostředkovat svým výzkumem aktuální pocit, který formuje nebo deformuje společnost v přítomném i budoucím čase. Přínosem je snaha autorky uchopit a definovat změny ve vztazích, jak fungovaly, fungují a popřípadě kam směřují ve společenském kontextu. Jelikož je instalace závislá na prostoru, který v tuto chvíli neznáme, nemohu hodnotit, celkové vyznění projektu.

4. Slabé stránky díla

V teoretické části bych měla připomínku k zdlouhavému obecnému popisu vztahů na úkor hlubšího ponoru do jednotlivých nastíněných specifik, příčin a důsledků zástupných charakteristik.

5. Hodnocení a navrhovaná známka (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl):

velmi dobře

Datum: 14.5. 2013


Podpis:

*) Nehodící se škrtněte
Pozn.: Při nedostatku místa přiložte nový list